

Производство компьютеров и электроники в Москве увеличилось на 7%

Заместитель мэра Москвы по вопросам транспорта и промышленности Максим Ликсутов сообщил, что производство компьютеров, электроники и оптики в Москве значительно увеличилось в начале 2025 года. За первые два месяца столичные предприятия нарастили выпуск почти на 6,6%.

В частности, за январь и февраль в Москве было изготовлено более 96 миллионов интегральных схем и около двух миллионов печатных плат. Также было произведено более 74 тысяч счетчиков для учета электроэнергии. Важно отметить, что производство интегральных схем увеличилось почти на 30%, а выпуск портативных компьютеров и мониторов вырос на 87% и 70% соответственно.

Министр правительства Москвы, руководитель Департамента инвестиционной и промышленной политики Анатолий Гарбузов отметил, что в отрасли работает более 370 предприятий, которые обеспечивают рынок качественной продукцией. В январе-феврале 2025 года объем отгрузки товаров вырос на треть, превысив 86 миллиардов рублей.